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Λαρίσης Ιερώνυμος στην «Επικαιρότητα»: «Η 
Παναγία είναι η Μάνα των Ελλήνων»
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για τον πvευματικό συναγερμό που έχει σημάνει στη δοκιμαζόμενη 
Θεσσαλία, τόσο το προσκύνημα της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στην Καρδίτσα, όσο και η πανήγυρη του Πολιούχου της Λάρισας, Αγίου 
Αχιλλίου, προς τιμήν του οποίου οι εορτασμοί κορυφώνονται την Πέμπτη 
15 Μαΐου, μίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ. Ιερώνυμος στην εκπομπή «Επικαιρότητα» που μεταδόθηκε την Τετάρτη 
(14/5) στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στο στούντιο ήταν ο δημοσιογράφος Δημήτρης Στρουμπάκος και ο θεολόγος – 
δημοσιογράφος Νίκος Ζαΐμης.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Μιλώντας για τον βίο, το έργο και τις αρετές του Αγίου Αχιλλίου, ο 
Σεβασμιώτατος επισήμανε, μεταξύ άλλων, ότι «κήρυξε την πίστη, το ήθος 
και στήριξε ανθρώπους ώστε να παραμείνουν εδραίοι στο δόγμα της 
Νικαίας». Χαρακτήρισε δε τον Άγιο Αχίλλιο «κέντρο της υπαρξής μας».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος προέστη της Ιεράς Αγρυπνίας 
που τελέστηκε την Δευτέρα, 12 Μαΐου 2025 επί τη ελεύσει της Αγίας 
Ζώνης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Καρδίτσας, μίλησε, μεταξύ άλλων, για τις συγκλονιστικές στιγμές που 
εκτυλίσσονται στη Θεσσαλική πόλη κατά τη διάρκεια του προσκυνήματος 
του Ιερού Θεομητορικού κειμηλίου.

Ο Σεβασμιώτατος έκανε λόγο για «ευλογία» και «πνευματικό συναγερμό»
τονίζοντας το γεγονός της μεγάλης προσέλευσης χιλιάδων πιστών παρά την 
καταρρακτώδη βροχή. Υπογράμμισε δε τη σημασία της ύπαρξης της Αγίας Ζώνης 
ως κληρονομιά της Παναγίας, καθώς και το προσωπικό στοιχείο που έχει ο 
Έλληνας με την Κυρία Θεοτόκο.

«Ο Έλληνας εξακολουθεί να δέχεται την Υπεραγία Θεοτόκο ως τη Μάνα του», 
ανέφερε χαρακτηριστικά.

«Είμαστε σε εποχή που όλοι μας έχουν απογοητεύσει, ιδίως εμάς στη Θεσσαλία», 
ανέφερε στη συνέχεια και καταλήγοντας μεταξύ άλλων, πρόσθεσε: «Ο Χριστός και 
η Ορθόδοξη πίστη δεν έχουν προδώσει ποτέ και κανέναν».

Τον παλμό των γεγονότων με όσα συμβαίνουν όλες αυτές τις ημέρες στην 
Καρδίτσα και σχετικά με όσα θα ακολουθήσουν στο Κιλκίς, μετέφερε η 
Μαρία Γιαχνάκη ζωντανά από την πόλη της Καρδίτσας όπου βρίσκεται 
στο πλαίσιο δημοσιογραφικής αποστολής.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 14 Μαΐου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.
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Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

